

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调 贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调,全军要全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打赢能力,有效履行新时代我军使命任务。

下午4时许,习近平来到军委联指中心,首先听取了军委联指中心有关情况汇报。

随后,习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并同大家合影留念。

习近平强调,今天,我和军委一班人到军委联指中心来,就是要亮明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。

习近平指出,党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国安全形势不稳定



■11月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。
新华社发

性不确定性增大,军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打赢能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利

益,完成好党和人民赋予的各项任务。

习近平指出,军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑,地位重要、责任重大。要牢记职责使命,加强国家安全形势研判,加强军事斗争现实应对,加强指挥运行实践创新,努

力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构,为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

李克强抵达金边出席东亚合作领导人系列会议

据新华社电 当地时间11月8日晚,应柬埔寨王国首相洪森邀请,国务院总理李克强乘专机抵达金边国际机场,出席东亚合作领导人系列会议并对柬埔寨进行正式访问。李克强总理夫人程虹、国务委员兼国务院秘书长肖捷等陪同人员同机抵达。

柬埔寨副首相贺南洪率政府高级官员到机场迎接。礼兵沿红地毯两侧列队致敬。当地青年向李克强和夫人程虹献上鲜花。中国驻柬埔寨大使王文天和驻东盟大使邓锡军也到机场迎接。

李克强表示,中国东盟互为全面战略伙伴和最大贸易伙伴。当前国际地区形势复杂深刻演变,各种不确定不稳定因素增多,全球发展面临前所未有的挑战。中方期待东亚合作领导人系列会议聚焦发展与合作,坚持多边主义和自由贸易,坚持开放合作和互利共赢,共同维护全球产业链供应链安全畅通,携手应对全球性挑战,为促进区域经济一体化、维护地区乃至世界的和平稳定与发展繁荣注入新动力。

李克强指出,中柬互为近邻,传统友谊深厚,互利合作不断取得新的发

展。中方希望通过此访问柬方共叙团结友好,共商合作大计,推动中柬命运共同体建设取得更多成果,更好造福两国和两国人民。

出席东亚合作领导人系列会议期间,李克强将出席第25次中国—东盟(10+1)领导人会议、第25次东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第17届东亚峰会。

访柬期间,李克强将会见西哈莫尼国王,同洪森首相举行会谈,共同见证双方合作文件的签署,出席金边至西哈努克港高速公路通车、中国援柬吴哥古迹茶胶寺修复项目实体移交等活动。

四部门发文全面推行 由急难发生地 直接实施临时救助

据新华社电 记者8日从民政部获悉,民政部近日会同中央农办、财政部、国家乡村振兴局联合印发通知,要求进一步做好最低生活保障等社会救助兜底保障工作。通知首次明确全面推行由急难发生地直接实施临时救助,这将为临时遇困群众申请救助提供极大便捷。

通知指出,要加强急难临时救助,对受疫情影响无法返岗复工、连续3个月无收入来源,生活困难且失业保险政策无法覆盖的农民工等未参保失业人员,未纳入低保范围的,经本人申请,由务工地或者经常居住地发放一次性临时救助金。对其他受疫情影响暂未就业、基本生活面临困难的大学生,以及其他因疫情导致基本生活陷入临时困境的家庭或者个人,及时纳入临时救助范围。

通知还对加大低保扩围增效工作力度提出要求。通知明确要进一步放宽“单人保”条件,成年无业重度残疾人可以参照“单人户”提出低保申请。同时,为鼓励具备就业能力的低保家庭成员积极就业,对就业后家庭人均收入超过当地低保标准的低保家庭,通知明确可给予原则上不超过6个月的渐退期。

在优化办理流程方面,《最低生活保障审核确认办法》规定低保一般应当自受理之日起30个工作日内完成,通知在此基础上进一步压缩办理时限,要求低保审核确认权限下放到乡镇(街道)的地方,一般应当自受理之日起20个工作日内完成办理流程。

第二十三届中国记者节到来之际,黄坤明代表省委省政府向全省新闻工作者特别是奋战在抗疫报道一线的采编人员致以节日祝福和诚挚慰问

认真履行党的新闻舆论工作职责使命 大力宣传党的二十大精神 在大战大考中展现新时代新闻工作者的风采

新快报讯 今年11月8日是第二十三届中国记者节。8日,省委书记黄坤明代表省委、省政府向全省新闻工作者特别是奋战在抗疫报道一线的采编人员致以节日祝福和诚挚慰问,并向长期以来支持参与和宣传报道广东改革发展的中央驻粤新闻单位和广大媒体朋友表示衷心的感谢。

黄坤明指出,近年来,全省新闻工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述和对广东系列重要讲话、重要指示精神,深入基层、深入一线、深入群众,广泛

宣传党的主张、积极反映群众呼声,持续壮大主流舆论,为全省上下奋进新征程、建功新时代汇聚团结力量、营造浓厚氛围。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期广东的首要政治任务和全部工作的重心,希望全省广大新闻工作者按照党中央部署,大力宣传党的二十大精神,引导干部群众坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进。要认真履行党的新闻舆论工作职责使命,坚持围绕中心、服务大局,坚持把握方向、守正创新,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,生动鲜活讲好新时代新征程中国故

事、广东故事。

黄坤明充分肯定全省新闻战线以高质量的新闻报道,为疫情防控营造良好氛围、作出积极贡献。当前,全省疫情防控正值关键期,要聚焦服务疫情防控大局,继续不畏艰险、不怕辛劳深入抗疫一线,主动发声、积极引导,深入宣传党中央关于疫情防控的大政方针和省委、省政府的重要举措,及时报道疫情防控动态,生动讲述抗疫一线感人故事,广泛宣传科学防护知识,有效回应群众关切,凝聚同心抗疫的强大正能量,在大战大考中展现新时代新闻工作者的风采。
(徐林 骆晓骅 岳宗)